

南通日报

A1 今日4版
第19949期

2022年3月 27 星期日

农历壬寅年二月小廿五

今日天气：多云 最低温度7℃
左右 最高温度16℃左右关注南通发布APP
获取更多资讯内容

我市部署今年财政工作，王晖吴新明作批示 提升积极财政政策效能 更加注重精准可持续

本报讯（记者龚秋瑾）24日，我市召开全市财政工作会议，总结回顾2021年财政工作，研究部署2022年财政改革发展任务。市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明分别对我市财政工作作出批示。

王晖在批示中指出，2021年，全市财政系统围绕市委、市政府决策部署，切实抓好收入组织、保障重点支出、加强预算管理等工作，推动全市一般公共预算收入迈上700亿元新台阶，为我市实现“十四五”良好开局作出了重要贡献。

希望全市财政系统坚持稳字当头、稳中求进，坚持“积极的财政政策要提升效能，更加注重精准、可持续”，推动减税降费政策落地落实，扎实做好“六稳”“六保”工作；增强重大战略任务和民生领域的财力保障，严控机关运行成本；持续优化支出结构；深化财税体制改革，严肃财经纪律，防范化解政府债务风险，为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强的财政支撑，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！（下转A2版）

启东300多名机关干部挂钩1080家企业抓防疫稳生产——

当好“服务员” 力保“开门红”

23日上午，启东市发展改革委企业帮扶小组成员朱鑫海来到南通药明康德医药科技有限公司，针对企业提出的疫情期间经济发展扶持方面有哪些政策，他详细解答后，还对服务业高质量发展的若干政策进行宣传讲解。

上月，启东出台《在全市实施机关与企业挂钩帮扶战“疫”工作的工作方案》后，各级干部下沉企业变身“信息员”“服务员”“指导员”，积极协调解决企业遇到的实际困难，全力以赴确保一季度“开门红”。

“点对点”帮扶
企业产能翻一番

涂油、喷漆、烘干……3月22日，启东市海生冲压件有限公司喷塑电泳生产线上，一件件电动工具底板快

速成型。公司总经理吴勇介绍，今年新启用的喷塑电泳流水线让生产效率提高了20%，产能翻了一番。“疫情下能取得这样的成绩，与市镇干部挂钩帮扶，扑下身子为企业解决问题分不开。”

今年2月底，这家企业订单量增加，急需调试新生产线来提高生产效率和产品质量，但是，因苏州疫情影响，设备生产商来自启东面临疫情防控等困难。东海镇挂钩帮扶干部陆红磊和彭云走访中了解到企业实际困难后，及时会商协调苏州厂家员工到厂维保事宜，并帮助企业制定疫情防控应急预案，联系隔离房间，做好人员转运、车间日常消毒等工作。最终在多方努力下，企业圆满完成维保任务。

自本轮疫情发生以来，启东市组织全市19个市级机关部门、320多名

机关干部，会同各区镇对全市1080家工业、服务业企业开展分类指导、挂钩服务等工作，在做好疫情防控的前提下，积极协调解决企业因受疫情影响导致的原辅材料采购、物流运输、人员往来等实际困难，帮助企业抓防疫稳生产，将疫情影响降到最低。

“云招聘”助力
缓解企业用工难

走进江苏海四达电源股份有限公司生产车间，技术人员正认真检查设备运转情况，各种自动化机器在不停进行着传输、生产等工序。“公司目前生产有序，产销两旺。”车间主任徐荷莲介绍。今年企业电池订单量大幅增长，两条新全自动电池生产线急需大量工程师和技术人员。

孚创动力控制技术（启东）有限公司

同样遭遇用工难题，特别是专业技术人员短缺。该市人社局企业联系小组第一时间对接启东市科技工学校，将企业用工需求反馈给学校。“我们年初就带领学校就业办负责人来到企业进行实地考察，全面了解企业需求，使学校更有针对性地培养学生。”人社局副局长王敬珠介绍，目前学校与企业达成了初步就业意向。

启东市人社局企业联系小组线上线下齐用力，把招聘重点放在引导外出务工人员留乡就业上，通过大数据分析，精准定位宣传，对返乡人员发送约14万条招聘短信，并于正月初八举行虎年首场新春招聘会，552人当场达成就业意向。3月4日以来，线下招聘活动转为线上，“云招聘”为40多家企业解决急需用工200多个。

（下转A3版）

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市政协召开党组理论学习中心组学习会，
党组会议、十三届一次主席会议

学习贯彻全国两会精神 推动工作守正创新

本报讯（记者郭亮）25日，市政协召开党组理论学习中心组学习会、党组会议、十三届一次主席会议，传达学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神，以及省市委相关部署要求，研究市政协贯彻落实意见。市政协党组书记、主席黄巍东主持会议并讲话。

黄巍东指出，旗帜鲜明讲政治，毫不动摇坚持党对政协工作的全面领导。把迎接党的二十大和学习宣传贯彻二十大精神贯穿全年工作始终，在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”上再深一层、再进一步，不断提升政治站位、增强政治定力、强化政治担当。进一步增强历史自觉，增强道路自信、理论自信、制度自信和文化自信，以史为鉴、开创未来。进一步增强思想自觉，使政协各项工作朝着正确方向、按照客观规律推进。进一步增强行动自觉，有效结合政协协商议事、民主监督、考察调研等履职重点工作，努力把全国两会精神和省市委具体部署要求，落实到政协工作各方面和全过程。

黄巍东强调，聚焦中心担使命，彰显人民政协在服务大局中的独特作用与价值。自觉把政协工作放在全市大局中谋划，紧扣“一枢纽五城市”主攻方向深入调研、主动服务、常态跟进，为党政决策施策建睿智之言，更好彰显专门协商机构在服务中心大局中的独特优势。以更高站位建言资政，不仅关往事关全市经济社会高质量发展的大事要事，也要重视涉及群众利益的“关键小事”，着重就常委会会议、主席会议协商议题开展协商议政。（下转A2版）

通农物流成立临时交易区 超1600吨！我市“菜篮子”有保障 A2



聚焦营商环境提升年——
万事好通

数据内部流动 人员主动对接

南通开发区实现一小时“零材料”办理土地首次登记

本报讯（记者陈可）“这么快就拿到不动产权证，企业开工时间大大提前，也为后续在市场占据有利地位奠定基础。”22日，江苏中天科技电缆附件有限公司的海缆配套高端附件研发与产业化项目正式开工建设。

作为上市企业中天科技旗下企业，中天电缆附件于2017年在南通开发区成立，从事超高压传输接头的创新和生产。经过多年深耕，企业已经成为行业内翘楚。企业决定上马新项目，释放产能，同时对产品进行提档升级。上马新项目，土地是关键。在南通开发区相关部门的帮助下，中天电缆附件选中位于开发区东部的40亩土地，并于2月9日与市自然资源和规划局签订国有建设用地使用权出让合同。“签约之后，我们就开始筹集缴纳土地出让金、契税完税等工作。”企业总经办工作人员蔡汝建介绍，3月3日完成所有缴费程序后，他于当天下午来到开发区不动产登记交易中心，仅用一个小时，就拿到了红彤彤的不动产权证书。“太快了，真没想到！”（下转A3版）

通州整治区域污染问题，提升环保法治意识——

推进区域一体化发展“向绿而行”

中央生态环境保护督察

专门值班电话：025—51800017

专门邮政信箱：江苏省南京市A225号邮政信箱

“润隆铸造淘汰落后产能还有哪些困难？五总竖河污水入河、气味扰民何时整改到位？生态样本工程进展是否顺利？”……3月22日，在通州区召开的生态环境工作部门联席会议上，一个个关键问题被抛出。每周一次，一针见血，直奔主题，聚焦进度，这样高效率的生态环境工作部门联席会议，通州区已坚持5个年头。

通灵桥区域是通州区形成较早的工业集中区，该区域聚集了污染较重的企业11家及其他相关企业，其中印染类4家、化工类5家、燃气

都幼儿园均受影响”等问题，通州区下定决心，形成共识，成立了由区委、区政府主要负责同志担任总指挥的通灵桥区域综合整治工作指挥部，设立拆迁、综合执法和维稳协调三个工作组，采取“1+1+N”模式，明确8个牵头部门包干11家企业拆除工作。投入数亿元，对片区内70户民居、11家非居进行了搬迁工作，共完成职工分流868名，累计处理污水2.5万吨、处置污泥13吨、清运液碱650吨、废油2000吨，拆除面积共计18.4万平方米。全力打造运河景观带，拆迁整治工作完成后，通州区先后投入3750万元实施景观绿化工程，在平整出的13万平方米土地上种植了两万多株林木。如今的通灵桥区域，已是一派阳光明媚，水清岸美的景象。

（下转A3版）



整改前的通灵桥区域。



整改后的通灵桥区域。

聚焦招商引资突破年——
共抓大招商 奋促大发展

苏锡通园区开启“云招商”新模式
已对接百余重点项目

市公安局交警支队发布通告
全市驾考明起暂停

■A3看南通·要闻

85118888
身边新闻
扫码爆料
投稿信箱：ntrbjgj@163.com